

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Öt napos letartozás 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint szűkebb körben
kelt hirdetések, alkalmi és
olcsóbb árú.

Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve.
Egy évre 10 ft - kr.
Fél évre 5 ft - kr.

Maradhat-e vagy sem Lónyay a kormány polczán?

Maradhat-e tovább Lónyay gróf a ven eddig kifejezni valaki képes: — a kormányelnöki széken ama sajnós eset megvetést!

De hát ha a tükör ferde fényt vet vissza, a szemlélődők, hogy láthassák abban a hü képet meg?

Az értekezlet, a Csernát nyra vonatkozólag tejesített hírekkel szemben, a valódi tényállásnak alapos ismeretét bírva, egyhangú megállapítással kijelentette, hogy Csernát nyra Lajost, mint eddig, ugyezenl is a párt tisztelőit, hasznos tagjának tekintik.

De meg egy más szempont is harcolt a roszalási indítvány ellen. A kormánypart bőlebb és higgadtan gondolkodó részének nagyon borsódott a háta amaz eshetőségnek csak gondolataira is, hogy a két beszéd érdemileg látra vetettén, megbirátlással, tartván attól, hogy a részletes latolgatás a miniszterelnök urnak hátrányára talán károsíthatja, így okosodván igen helyesen, hogy ha a kormánypart a roszalási indítványt illető indítványt elfogadja, akkor az ellenzék okvetlenül csak hűdítást vállaland Csernát nyraival s nagyon szép kis hátrány kerekednék ki belőle, ha a baloldal Lónyay gróf ellenében szintén elé áll roszalási nyilatkozatával.

Sok függ ama higgadt, s észleves eljárástól, melyet a majoritás hangadó követni akarnak, s ez állítól a kérdéses botrány tárgyalásának kerítésé s e helyett a házszabályok revidelása.

René rendkívül vágyott arra, hogy valaki az emberek közül durvább hitát követelt volna el, miáltal alkalma lenne egy rakás verést kiosztatni. E szélid óhatás azonban nem ment teljesedése, e helyett azonban egy más kísérlet történt, mely neki a rég óhajtott utat megmutatta, melyen boszuságát kiszélesíthette.

René közel volt hozzá hogy boszusága miatt megfulladjon, de nem jutott hozzá, hogy azt, valami igazán gyermekes kitéréssel szelíztethesse, mert az ajtó belkötött, s a gyárbitokos szokott modorával rontott be.

René vágygally kapott minden alkalmon, hogy felingerült bensejének kitörést engedjen. Megtudtam hogy René e pillanatban nagyon el van foglalva — felelt Magda nyugodtan — s azért fordultam Lindbom urhoz, mivel e rajzolat készen akarom lenni.

Maradhat-e tovább Lónyay gróf a ven eddig kifejezni valaki képes: — a kormányelnöki széken ama sajnós eset megvetést!

De hát ha a tükör ferde fényt vet vissza, a szemlélődők, hogy láthassák abban a hü képet meg?

Az értekezlet, a Csernát nyra vonatkozólag tejesített hírekkel szemben, a valódi tényállásnak alapos ismeretét bírva, egyhangú megállapítással kijelentette, hogy Csernát nyra Lajost, mint eddig, ugyezenl is a párt tisztelőit, hasznos tagjának tekintik.

De meg egy más szempont is harcolt a roszalási indítvány ellen. A kormánypart bőlebb és higgadtan gondolkodó részének nagyon borsódott a háta amaz eshetőségnek csak gondolataira is, hogy a két beszéd érdemileg látra vetettén, megbirátlással, tartván attól, hogy a részletes latolgatás a miniszterelnök urnak hátrányára talán károsíthatja, így okosodván igen helyesen, hogy ha a kormánypart a roszalási indítványt illető indítványt elfogadja, akkor az ellenzék okvetlenül csak hűdítást vállaland Csernát nyraival s nagyon szép kis hátrány kerekednék ki belőle, ha a baloldal Lónyay gróf ellenében szintén elé áll roszalási nyilatkozatával.

Sok függ ama higgadt, s észleves eljárástól, melyet a majoritás hangadó követni akarnak, s ez állítól a kérdéses botrány tárgyalásának kerítésé s e helyett a házszabályok revidelása.

René rendkívül vágyott arra, hogy valaki az emberek közül durvább hitát követelt volna el, miáltal alkalma lenne egy rakás verést kiosztatni. E szélid óhatás azonban nem ment teljesedése, e helyett azonban egy más kísérlet történt, mely neki a rég óhajtott utat megmutatta, melyen boszuságát kiszélesíthette.

René közel volt hozzá hogy boszusága miatt megfulladjon, de nem jutott hozzá, hogy azt, valami igazán gyermekes kitéréssel szelíztethesse, mert az ajtó belkötött, s a gyárbitokos szokott modorával rontott be.

Maradhat-e tovább Lónyay gróf a ven eddig kifejezni valaki képes: — a kormányelnöki széken ama sajnós eset megvetést!

De hát ha a tükör ferde fényt vet vissza, a szemlélődők, hogy láthassák abban a hü képet meg?

Az értekezlet, a Csernát nyra vonatkozólag tejesített hírekkel szemben, a valódi tényállásnak alapos ismeretét bírva, egyhangú megállapítással kijelentette, hogy Csernát nyra Lajost, mint eddig, ugyezenl is a párt tisztelőit, hasznos tagjának tekintik.

De meg egy más szempont is harcolt a roszalási indítvány ellen. A kormánypart bőlebb és higgadtan gondolkodó részének nagyon borsódott a háta amaz eshetőségnek csak gondolataira is, hogy a két beszéd érdemileg látra vetettén, megbirátlással, tartván attól, hogy a részletes latolgatás a miniszterelnök urnak hátrányára talán károsíthatja, így okosodván igen helyesen, hogy ha a kormánypart a roszalási indítványt illető indítványt elfogadja, akkor az ellenzék okvetlenül csak hűdítást vállaland Csernát nyraival s nagyon szép kis hátrány kerekednék ki belőle, ha a baloldal Lónyay gróf ellenében szintén elé áll roszalási nyilatkozatával.

Sok függ ama higgadt, s észleves eljárástól, melyet a majoritás hangadó követni akarnak, s ez állítól a kérdéses botrány tárgyalásának kerítésé s e helyett a házszabályok revidelása.

René rendkívül vágyott arra, hogy valaki az emberek közül durvább hitát követelt volna el, miáltal alkalma lenne egy rakás verést kiosztatni. E szélid óhatás azonban nem ment teljesedése, e helyett azonban egy más kísérlet történt, mely neki a rég óhajtott utat megmutatta, melyen boszuságát kiszélesíthette.

René közel volt hozzá hogy boszusága miatt megfulladjon, de nem jutott hozzá, hogy azt, valami igazán gyermekes kitéréssel szelíztethesse, mert az ajtó belkötött, s a gyárbitokos szokott modorával rontott be.

Maradhat-e tovább Lónyay gróf a ven eddig kifejezni valaki képes: — a kormányelnöki széken ama sajnós eset megvetést!

De hát ha a tükör ferde fényt vet vissza, a szemlélődők, hogy láthassák abban a hü képet meg?

Az értekezlet, a Csernát nyra vonatkozólag tejesített hírekkel szemben, a valódi tényállásnak alapos ismeretét bírva, egyhangú megállapítással kijelentette, hogy Csernát nyra Lajost, mint eddig, ugyezenl is a párt tisztelőit, hasznos tagjának tekintik.

De meg egy más szempont is harcolt a roszalási indítvány ellen. A kormánypart bőlebb és higgadtan gondolkodó részének nagyon borsódott a háta amaz eshetőségnek csak gondolataira is, hogy a két beszéd érdemileg látra vetettén, megbirátlással, tartván attól, hogy a részletes latolgatás a miniszterelnök urnak hátrányára talán károsíthatja, így okosodván igen helyesen, hogy ha a kormánypart a roszalási indítványt illető indítványt elfogadja, akkor az ellenzék okvetlenül csak hűdítást vállaland Csernát nyraival s nagyon szép kis hátrány kerekednék ki belőle, ha a baloldal Lónyay gróf ellenében szintén elé áll roszalási nyilatkozatával.

Sok függ ama higgadt, s észleves eljárástól, melyet a majoritás hangadó követni akarnak, s ez állítól a kérdéses botrány tárgyalásának kerítésé s e helyett a házszabályok revidelása.

René rendkívül vágyott arra, hogy valaki az emberek közül durvább hitát követelt volna el, miáltal alkalma lenne egy rakás verést kiosztatni. E szélid óhatás azonban nem ment teljesedése, e helyett azonban egy más kísérlet történt, mely neki a rég óhajtott utat megmutatta, melyen boszuságát kiszélesíthette.

René közel volt hozzá hogy boszusága miatt megfulladjon, de nem jutott hozzá, hogy azt, valami igazán gyermekes kitéréssel szelíztethesse, mert az ajtó belkötött, s a gyárbitokos szokott modorával rontott be.

Maradhat-e tovább Lónyay gróf a ven eddig kifejezni valaki képes: — a kormányelnöki széken ama sajnós eset megvetést!

De hát ha a tükör ferde fényt vet vissza, a szemlélődők, hogy láthassák abban a hü képet meg?

Az értekezlet, a Csernát nyra vonatkozólag tejesített hírekkel szemben, a valódi tényállásnak alapos ismeretét bírva, egyhangú megállapítással kijelentette, hogy Csernát nyra Lajost, mint eddig, ugyezenl is a párt tisztelőit, hasznos tagjának tekintik.

De meg egy más szempont is harcolt a roszalási indítvány ellen. A kormánypart bőlebb és higgadtan gondolkodó részének nagyon borsódott a háta amaz eshetőségnek csak gondolataira is, hogy a két beszéd érdemileg látra vetettén, megbirátlással, tartván attól, hogy a részletes latolgatás a miniszterelnök urnak hátrányára talán károsíthatja, így okosodván igen helyesen, hogy ha a kormánypart a roszalási indítványt illető indítványt elfogadja, akkor az ellenzék okvetlenül csak hűdítást vállaland Csernát nyraival s nagyon szép kis hátrány kerekednék ki belőle, ha a baloldal Lónyay gróf ellenében szintén elé áll roszalási nyilatkozatával.

Sok függ ama higgadt, s észleves eljárástól, melyet a majoritás hangadó követni akarnak, s ez állítól a kérdéses botrány tárgyalásának kerítésé s e helyett a házszabályok revidelása.

René rendkívül vágyott arra, hogy valaki az emberek közül durvább hitát követelt volna el, miáltal alkalma lenne egy rakás verést kiosztatni. E szélid óhatás azonban nem ment teljesedése, e helyett azonban egy más kísérlet történt, mely neki a rég óhajtott utat megmutatta, melyen boszuságát kiszélesíthette.

René közel volt hozzá hogy boszusága miatt megfulladjon, de nem jutott hozzá, hogy azt, valami igazán gyermekes kitéréssel szelíztethesse, mert az ajtó belkötött, s a gyárbitokos szokott modorával rontott be.

Delutáni posta.
A Deakpart jelentékenyebb része
hátrahagyott kompromittálás nélkül
meg.

Debreczen.
A bank magyar
dotációjának felemelése
gyűlési bizottság a bankigazga
zak érkezett, s valószínűleg
esben tárgyalatik.

Remélik, ha je
mi szavazat leend. Thiers
maradhat-e tovább Lónyay gróf a ven eddig kifejezni valaki képes: — a kormányelnöki széken ama sajnós eset megvetést!

De meg egy más szempont is harcolt a roszalási indítvány ellen. A kormánypart bőlebb és higgadtan gondolkodó részének nagyon borsódott a háta amaz eshetőségnek csak gondolataira is, hogy a két beszéd érdemileg látra vetettén, megbirátlással, tartván attól, hogy a részletes latolgatás a miniszterelnök urnak hátrányára talán károsíthatja, így okosodván igen helyesen, hogy ha a kormánypart a roszalási indítványt illető indítványt elfogadja, akkor az ellenzék okvetlenül csak hűdítást vállaland Csernát nyraival s nagyon szép kis hátrány kerekednék ki belőle, ha a baloldal Lónyay gróf ellenében szintén elé áll roszalási nyilatkozatával.

Sok függ ama higgadt, s észleves eljárástól, melyet a majoritás hangadó követni akarnak, s ez állítól a kérdéses botrány tárgyalásának kerítésé s e helyett a házszabályok revidelása.

René rendkívül vágyott arra, hogy valaki az emberek közül durvább hitát követelt volna el, miáltal alkalma lenne egy rakás verést kiosztatni. E szélid óhatás azonban nem ment teljesedése, e helyett azonban egy más kísérlet történt, mely neki a rég óhajtott utat megmutatta, melyen boszuságát kiszélesíthette.

René közel volt hozzá hogy boszusága miatt megfulladjon, de nem jutott hozzá, hogy azt, valami igazán gyermekes kitéréssel szelíztethesse, mert az ajtó belkötött, s a gyárbitokos szokott modorával rontott be.

René vágygally kapott minden alkalmon, hogy felingerült bensejének kitörést engedjen. Megtudtam hogy René e pillanatban nagyon el van foglalva — felelt Magda nyugodtan — s azért fordultam Lindbom urhoz, mivel e rajzolat készen akarom lenni.

Elhagyta az iródat, a nékém hogy egybe
várakoznék.

Ez és becsület a szenvedéseknek, ellentállás-

kal biztosították, és az egyik előadás estjén egyik előfogat a másik után rohogott a kiszerű vendéglő elé, melynek öblében a román művészek vetettek horgonyt.

Utazásom közben tanuja a hallója voltam Petrovny tájáról jövő két német ur társalgásának is. E társalgás tárgya azon kérdődött, hogy a magyarok semmibe nem értenek; legbecesebb term szeri kincseink parlagon hevernek, hacsak valami idegen azokat napfényre nem hozza s kizsákmányolni nem kerdi. Ilyen tonusban folyt a beszélgetés tovább, míg végre azon meggyőződést is hallanom kellett egyik vitaközé szafából: miszerint ez országban a repvívésre csak a német elem van hívatra; az okbói a magyarok is kénytelenek megajolni a német kultúra és szellemi fensőbbiség előtt.

De nem folytatom tovább e nemű elemé nyeim elősorolását. Elég ennyi is annak kimutatására, hogy hová jutottunk saját hazánkban az annyira kirtólt: „nemzeti önállóság” alig földik ereiben. Valóban csak egy kis körre kellene küldeni kormányfőink és honatyaik néme likét, hogy valahára belássák, miszerint ha nyalunk, nemzetünk mind több tét veszt lábai alól. Csak egy kis érintkezés a külön böző elemekkel, hogy meggyőződjenek: jó vonkrol mennyire máskép kellene már gondos kodni.

Fajdalom, kormányfőink és a honatyák legnagyobb része kezd a strucc-madárhoz ha sonlítani. Bele dugják fejüket a sokmúny érdek meleg homokjába, s nem akarnak látni, nem akarnak hallani.

ÜDÖNSÁGOK

Az egyháztanács holnap délelőtti tíz órák a szokott helyen ülést tart; tárgyak: a Mészáros-ügy, s több egyéb tárgy. Figyelmeztetjük a gyűlésre az érdeklődteket.

Nyilvános közönet. Debreczen város meleg közből polgárai a föntmunkai növekedések által a fenálló ősi szokás szerint f. é. novem ber 13. napján házaként fölkeresztvén, a kollektivni tájékoztatás és szegény szolgál tanu lik javára következő segély-adományokkal járulnak: kész pénzben összesen 747 forint 58 k, kriczarai, — természetben 249, köböl buza, 14, köböl tiszta buza, 2 1/2 vegyes élel, 112 réka csa, és 1280 kötes tengerivel. Mi dőn a nevelés ügy segélyére közvélemény nyuj tott szép eredményt nyilvánosság elő hozza: nem mulasztja el ezért legmelegebb közö

netét kifejezni az elfogyhatlan jóságú áldozat kérés adakosok iránt: Debreczenben, 1872. nov. 23. a kollektivni igazságosság.

Tudomásul. A n. m. k. vallás és közoktatási miniszterium f. é. okt. 29. 27,912 sz. a. kelt iratát a közhírré tétetik, hogy N. Váródon és Pozsonyban, — segélyt igénylő viselősek és szőlőköl apólasára szolgáló szőlőköröndi összeállítás országos szülésségi bizottságok által tartottak fel. Az első tanfolyam kivételképpen 1873. évi jan. hó elején vendői kenderétt. — A felvételi szabályok megtekint hetők a kapitányi hivatalnál. Debreczen 1872. 1872. nov. 20. Földkapitány.

A debreczeni terménycsarnok-egye let, c. z. tagjai 1872-dik évi november hó 24-kén, d. e. 10 órák, Debreczenben, a Széchenyi-utca 1767. sz. a.) tartandó közgyűlést. A pinterék holnap az alap szabályok felfolvasása végett ülést tartanak. Örömmel jelezzük, hogy az iparosok körében is élénk mozgalom van.

Patai István megválasztása ellen — mint országgyűlési rovatunkból is látható — kérvény adatot be; hogy a kormánypártnak micsoda kifogása lehet: azt a titok leple fedli.

Jelesni kívánjuk, hogy a szoboszlai taksaroképítési ügyében még sem kapunk választ az illetőktől. Pedig nem ártana a közön séget megnyugtítani.

Priele Kornélia itteni átutazása alkalmával jelezzük, hogy a vasutnál alkalmatlan ködö zeneszék a zenét felkérés után sem hagyta el, míg 10 főt nem kaptak. Tudáit tonk a pénz adóját Arany Jánosnak nézte. — Kosorus költőnk pedig ekkor othon volt csendes magán életben. Nosza kapja magát a „Pesti Nalpoló” és „P. Lloyd” s neki ront szegény baloldali fejünknek, nagy hangon hivatkozik a lelkimozgatóeségre, mintha annak közléseivel főbenjáró vétséget követnénk volna el. Ezek a lapok éreken át táplálkoznak a vidéki lapokkal, s csak olyankor említi meg azokat, ha szidalmazzni akarják. Pedig mi ismételve a közlönyt, hogy az általunk a tárgyól közölt hírt — megfontolt, s így máshibát nem követünk el, mint hogy egy nevet megcserélünk, s ez a név történetesen Arany János volt. No de e tövéds megeshetik akár kin, — csak baloldali lapon nem.

Szókótt nő. Ama kegyetlen anya, kiről írunk volt, hogy két éves leányát vízbe fojtotta, megszokott, s most keresik.

Földi Janos tanfelügyelő ma távozott el városunkból; az iskolákkal — ugy halljuk, — meg volt elégedve, sőt a Stáhl Ede vezetése alatti óvodát, mint kitünőt, a kormány elé is felterjeszté.

Egy kard találatot tegnapelőtt; ugy látszik, hogy egy ublános hagyta el; tulajdonsa átveheti Jenei István alkaptányánál.

Szókótt katona. Az éjelen egy csavargót a Bégány nevű csapatszebből bekísértek, s küszült, hogy az illető — szókótt katona.

Tudomásul. A n. m. k. vallás és közoktatási miniszterium f. é. okt. 29. 27,912 sz. a. kelt iratát a közhírré tétetik, hogy N. Váródon és Pozsonyban, — segélyt igénylő viselősek és szőlőköl apólasára szolgáló szőlőköröndi összeállítás országos szülésségi bizottságok által tartottak fel. Az első tanfolyam kivételképpen 1873. évi jan. hó elején vendői kenderétt. — A felvételi szabályok megtekint hetők a kapitányi hivatalnál. Debreczen 1872. 1872. nov. 20. Földkapitány.

A debreczeni terménycsarnok-egye let, c. z. tagjai 1872-dik évi november hó 24-kén, d. e. 10 órák, Debreczenben, a Széchenyi-utca 1767. sz. a.) tartandó közgyűlést. A pinterék holnap az alap szabályok felfolvasása végett ülést tartanak. Örömmel jelezzük, hogy az iparosok körében is élénk mozgalom van.

Patai István megválasztása ellen — mint országgyűlési rovatunkból is látható — kérvény adatot be; hogy a kormánypártnak micsoda kifogása lehet: azt a titok leple fedli.

Jelesni kívánjuk, hogy a szoboszlai taksaroképítési ügyében még sem kapunk választ az illetőktől. Pedig nem ártana a közön séget megnyugtítani.

Priele Kornélia itteni átutazása alkalmával jelezzük, hogy a vasutnál alkalmatlan ködö zeneszék a zenét felkérés után sem hagyta el, míg 10 főt nem kaptak. Tudáit tonk a pénz adóját Arany Jánosnak nézte. — Kosorus költőnk pedig ekkor othon volt csendes magán életben. Nosza kapja magát a „Pesti Nalpoló” és „P. Lloyd” s neki ront szegény baloldali fejünknek, nagy hangon hivatkozik a lelkimozgatóeségre, mintha annak közléseivel főbenjáró vétséget követnénk volna el. Ezek a lapok éreken át táplálkoznak a vidéki lapokkal, s csak olyankor említi meg azokat, ha szidalmazzni akarják. Pedig mi ismételve a közlönyt, hogy az általunk a tárgyól közölt hírt — megfontolt, s így máshibát nem követünk el, mint hogy egy nevet megcserélünk, s ez a név történetesen Arany János volt. No de e tövéds megeshetik akár kin, — csak baloldali lapon nem.

Szókótt nő. Ama kegyetlen anya, kiről írunk volt, hogy két éves leányát vízbe fojtotta, megszokott, s most keresik.

Földi Janos tanfelügyelő ma távozott el városunkból; az iskolákkal — ugy halljuk, — meg volt elégedve, sőt a Stáhl Ede vezetése alatti óvodát, mint kitünőt, a kormány elé is felterjeszté.

Egy kard találatot tegnapelőtt; ugy látszik, hogy egy ublános hagyta el; tulajdonsa átveheti Jenei István alkaptányánál.

Szókótt katona. Az éjelen egy csavargót a Bégány nevű csapatszebből bekísértek, s küszült, hogy az illető — szókótt katona.

delly uralma alatt álló nép vagyunk, (helyesebb jobbról), abban másodszor, hogy szabályaink elégtelenek. Észt én több társammal szövetségbe a következő javaslatot nyújtom be a t. háznak a számlon elfogadására: Olvassa a lapunk által ma közölt s a deákpárt által elfogadott határozati javaslatot.

Simonyi Ernő (Felháltások: Nem tárgyaljuk a kérdést) Hason tárgyban kívánok egy más határozati javaslatot benyújtani. (Halljuk!) Határozati javaslatban egy hat tagból álló bizottság kiküldését indítványozza, amely megvizsgálja mindazon szorzódásokat, általában mindazon kérdésekre vonatkozó okmányokat melyek gyűjtésükre okot adtak s azán alapul szolgálhattak.

E hat tagú bizottság úgy választandó, hogy egy egy képviselő három tagra fogna csak szavazni, s az így legtöbb szavazatot kapott hat tag lenne a bizottság tagja, kik aztán közmegegyezéssel fognának egy 7-ik tagot a házból előtűkkel választani. E bizottság tárgyalásai, melynek a kormány minden okmányt előterjesztenei köteles lenne, nyilvánosak lennének; titkos üléseket semmi szin alatt nem tarthatván. Ajánlja e javaslatot elfogadásra. (Helyeslés.)

Ghyecz Kálmán: Nem szándékom meggyőzést tenni azokra, miket az előttem szóló országgyűlési képviselő ur mondott. Időelőtti is lenne az, s én nem akarom a t. képviselő ur által említett pártszervevelly tüzet dicsézteni. Nem is akarom én e javaslat tárgyalását ellenezni, de még késleltetni sem, hanem kérem a rendes szabályok szerint tüzni ki, hogy a ház a kinyomatás után határozzon afelett, kívánja-e e mikorra kitűzni ez indítvány tárgyalását. (Helyeslés.)

Előnk: Most a kérdés nem tárgyalható. A ház Korizmes határozati javaslata fölötti határozást egyhangulag holnapra tüzi ki. Simonyi Ernő határozati javaslata iránt itéletven fel ugyan e kérdés, a baloldali szintén a holnapi napra kívánja kitűzteni.

A jobboldalról Ivánka Zsigmond és Ne-deckzy dühösen „kezebb” el kiabáltak. Előnk fölterve a kérdést, kik kívánják a javaslatot holnapra kitűzteni, az egész baloldal föláll; a jobboldalról először Senyey Pál, utána Som-sich Pál, Horváth Boldizsár és még többen. (Zajos taps balról.)

Előnk: Tehát e javaslat fölvétele iránt is holnap fog a ház határozni. Som-sich Pál azt akarja konstatálni, hogy e mai szavazás csak a kérdés fölvétele iránti határozás kitűzésére vonatkozott. Ezután az ülés szétoszlott.

Delutáni posta. — Szinyi-Váralja, nov. 22. Csaba Gyula az aranyos megyesi választókörületben Gabányi Gyula ellen nagy sikeresedéssel mellett újra képviselővé választott 230 szavattal. Holnap a szavazás befejeződik.

K-Vásárhely, nov. 22. A kézi-örböl kerületben folyó szavazás négy napi eredménye: Cseh Károly kapott 752, Bilint 399 szavazatot. Holnap a szavazás befejeződik.

A „Debreczen” erekesi MAGANTAVIRATAI. — Pest, nov. 23. A képviselőházi mai ülésében Korizmes indítványa gyöngén indokolta elmité a többi közt, hogy az ellenek a kormánypartot ellenségesnek tekintik, indítványa hetfőn tárgyalatik. Simonyi Ernő hatásosan beszélt, érvel meggyőzően a kormánypartot; szerinte nyomas gyanuok elhárítása függ az indítványától, melynek napirendre tüzése még nincs eldöntve.

London, nov. 23. Az internacionale tegnapielőtti gyűlése nem igen volt látogatott. Marx sajnálattal fejezi ki a tagok folytonos fogyatkozása fölött egyöntű megállapodás szerinti szilárdabb üzenetára hívja fel.

Versailles, nov. 23. Thiers a bizottmányi ülésben arra törekedett, hogy a mostani bizonytalan állapot megszűnjék. Kinyilvánítja, hogy egyetért a parlamenti megállapodások behozatalával, de a vitákban való részvételt nem akar teljesen visszavonni.

Róma, nov. 23. Az igazságyer tvjavaslatot terjeszt elő, mely megtiltja a gyermekek koldulásra használatát.

Sz. Pétervár, nov. 23. A szeszis italokkal való kereskedés rendőri engedélytől tétetik függővé, hogy a munkásosztálynál növekedő részegeskedés leszállítsassék.

Feloloz szerk. és kiadóvaladonos: OLAH KÁROLY.

Előzetési árak. Helyben és postán k. Egy évre 10 ft — kr. 1/2, évre 5 ft — kr. 1/2. Egy év előzetési pénz a minden Főpiac, Vecsey-ház f. szerkesztésébe bermevve. Előzetési helyb. Telegr. K. Lajos kö. dőseben s a szerkesztőségél. a postahivatalok utján.

A kormánypart

(U—i). Még egy ill — s el vagyunk v gondolhatta a főssel Lóny pártja, csupa merő buzgal indítványt térdelt agyon. sen Lónyai gróf és a kor len becsületének a világ e zolására s a rut gyanusit kergetésére szolgálandott. Bezzeg Lavater s a nolognak ugyarcsak bő v volna it, e gyűlésen a kü mek visszatükrözését az ar manyozni. Beh sajtóságos is az méset. Alig 4—5 nappal e magán nézet, egyéni vélen zas ingerültség keletkezett, vedély bűz hullámait e vertek. Persze egy igénytelen lott, kit ősi magyar nemé ből kifolyó lovagasságunk azzal ügykezünk ellhangol soroljuk szenge, iskolás fin ket tett s megvetésű irányában kifejezni, nem f konkrát rekontrával vágja vissza — fejükhez. Rettenetes dolog olya a képviselőházban, hogy n nem illik gazdagodni, akk ország koldosodik! Hisze laese a kormányfőit el tenni kell! Igen tenni, ugymond s megszülemlent agyában e vaslat, mely arról szól, ho mosan — hallgatni. Persze, hogy azt sem jó ur, sem a többi, hogy indítványt egy másik is kó Zetisz nemelköveknél csap mely a szesz is az e szet! ismétéljük. Most azt, mit Csernák előit említtet fel dőhődjá monyi Ernő ugyarcsak a részletezte s pedig sokkal nekben. S minő hatálylaly? A feszített hurok engedték, me Nem lehetett ezuttal e pirosol arcokat, vérben fo tajtékozó ajkakat látni. Nem! Néma, magabazs benő arcokat látnunk Nem lehetett belekurjo monyi beszédébe, mert h gyanusítások alapokait s a melyek közszájon forogu ország minden zugában. Sü den vörös fonalkint vonul vasut megváltási mivelete, megváltás: illőt eljárás, a kolczi vaspálya s a fimeit delvezése — országgyűlési nélkül. Különösen rikító szí dik ki szónok beszédéből brothers” ceggel kötött egy eljárás, melynek a szónok hangsúlyozta, mint tényit, ho „elsőbbségi körvények ezú és papirteréke közti tize liónyi árkülönözze nul elűnt, zsebre téve vala lakik által. Már kérem alizatosan, laki ekép indokol s inditá gálatot kér az ország javai

TÁRCZA

EGY NEMESEMBER. Regény három kötetben. Irta Schwartz Maria. Harmadik rész (Folytatás.) Magda homályosan sejtette nek ezindoka volt, azon egyrés tiben bízalma volt, de Magda ezen rendelkezésnek ellenmond szabad, sem nem lehet. Nyolcz nap múlva Mari elhagyta Ekijsot. Ez alkalommal a gyárbitört René előtt. — A mit a nő akar, az akarja. Magda oly soká és oly hogy utódjára engednem kellett.

H I R D E T É S E K.

A DEBRECZENI terménycsarnok-egylet t. ez. tagjai folyó 1872-dik évi november hó 24-kén d. e. 10 órák Debreczenben a terménycsarnok helyiségében (Széchenyi-utca 1767. sz. a.) tartandó véglegesen alakuló közgyűlésre tisztelettel meghívtnak. A közgyűlés tárgyai lesznek: 1. Az ideiglenes bizottság jelentése és számadásaának előterjesztése. 2. A megerősített alapszabályoknak, ügynői rendszabályoknak és a választási bizottság szerkesztésének bemutatása. 3. Az alapszabályok 8-dik §-nak értelmében elnök, alelnök és 18 választmányi tag megválasztása. Kelt Debreczenben, 1872-ik évi okt. 29-án.

Legújabb nyakkendők. Férfi ingek. A férfi divatteremben Czepléduzca 2-ik sz. a. kapható egy téli kabát 12-15 ftig, egy egész öltöny 10-15 ftig. 595 1— Tisztelettel Rott Lipót és Testvére. Kalapok és sapkák. Férfi és női keztyűk.

VERES LÁSZLÓ. Arany, ezüst és ékszerész Debreczenben. Ajánlja újonnan berendezett, arany, ezüst és ékszer üzletét a legutányosabb ár mellett. Úgysszinte ajándéku alkalmas tárgyak nagy választékban haphatók. — Minden ócska arany- és ezüsttűket a lehető legmagasabb árban megveszek és becserelek. Különösen figyelmébe ajánlom az uraságoknak következő cikkeit: Arany gyűrűk: 18 karátos aranyból, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 frtól egész 100 ftig. Legújabb divatszertint függők: 18 karátos aranyból 2—20 ftig. Igen szép Broche garnitúrák: 16, 17, 18, 19, 20, 24, 26, 28, 30, 40 ftig. Karékek: 18 karátos aranyból, 10, 15, 17, 20, 30, 35, 40, 45, 50, 60—65 ftig. Női nyakékek: igen díszes alakokban, 15, 16, 18, 20—30 ftig. Medaillonok: 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13 ftig. Férfi óralanok: 13 próbás ezüstből, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 ftig. 18 karátos aranyból 20, 30, 40, 50, 60 ftig. Női brochetük: 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 ftig. Férfi inggombok: párja 4, 5, 6, 7, 8 ftig. 18 karátos aranyból, 2 frt. 50 krtól 3, 4, 5, 6 ftig. Továbbá, minden itt elő nem sorolt cikkekkel, egy helyben, mint vidékre, megrendelés után, jutányos árért szolgálndok, — s mint szintén mindenféle ékszerek javítását és tisztítását a legrövidebb idő alatt teljesítem. Üzlet-helyiségem főpiacz, Szikszay József ur házában Rickl József ur fűszerkereskedésével átellenben. 425 15—20

Eladó ház. Czepléductán a piacz közelében 2574. számú ház, egészen köböl épít, több rendbeli lakosztályt tartalmazó, pincézék, repes 4 szobával s jó pinczével ellátott kel ellátott eserepes ház, az udvaron kerttel, 3 nyílás háztűni földével, melyen újrat. kis ma-terutczán 1162-ik sz. alatt szinte eserepes tanyaépület van, minden órán eladó. Értekezheti a benne lakó tulajdonossal. 599 — 3

Eladó, vagy haszonbérbe adandó földbirtok. A székellyhidi határban 400 hold terosított birtok: — 30 hold legjobb szőlő, 8 holdnyi aljaj, pajtákkal, szüretelő edényekkel, szabad kézből, jutányos feltételek alatt minden órán eladó: — vagy 3—6 évre, újvétől kezdve, haszonbérbe adandó. — Értekezheti lehet helyben Székelyhidon, a tulajdonos Horváth Józseffel, személyesen, vagy posta útján. 602 1—3

Üzlet beszüntetés folytáni Végkiarulás! Van szerencsém a t. cz. közönségnek szives figyelmébe ajánlani, hogy Ferenczy és Luchs-tele galanterie és norinbergi kereskedésben egy végképi kiarulás rendeztem, hol 40 százalékkal jutányosabban kaphatók mindenféle árucikkek, mint másutt. A n. viláig figyelmébe pedig hathatósan ajánlhatom a kezdetmunkákar. Ugyanazok ez alkalommal hátor vagyok azon tisztelet egyéneket felkérni, kik a fentebbi cégnek tartoznak: — számláikat kiegyenlíteni mielőbb sziveskedjenek. 563 11— Ormós Gábor.

Eladó ház. Várutczán 352-dik szám alatti ház, háztűni földjével, örök áron eladó. — Értekezheti iránta Borsos Ferencz urral Miklósteza 2081 dik sz. alatti lakásán. 499 6—6

Hirdetmény. A legjobb amerikai varrógépek, minden modorban tökéletes betanítás mellett, részletítésére is nálunk a legjutányosabb árban kaphatók. Kárton — Cachemire — szövet és selyempaplanok. Iósöz, kecskeszőr és tengeri füvel (Seagra) töltött matracok, legelőcsőbb árak mellett nagy választásban. Varrógép raktárunkat berendeztük mindenféle rövidárukkal, fra-nczavarrógépekkel, és az ott található gyászárúkat és divatruzsó cik-keket a nagydémüt közönség becses figyelmébe különösen ajánljuk. Mely tisztelettel Klimó és Holvay az amerikai „Howe Machine Company”-nak egyedüli képviselője Debreczenben. 118 Egy helybeli gyakornok nálunk felvétetik

Gaszner Károly fűszerkereskedésben Debreczenben simán örölt TISZTA BUZALISZT, nagybányai aszalt szilva és szilvaiz, valamint kitünő jóságú fűszerárak a legutányosabb árak mellett kaphatók, ugyanott: 2 darab sódaráló is eladó. 587 5—6

Eladó ház és malom. Piacz kadasutczán a Tornay vendég-lője végében levő 1897. sz. alatti ház, melynek szélessége az utczára 26 öl, rajta levő 2 szárazmalommal s hozzá tartozó háztűni földjével, részben vagy egészen örök áron, kedvező feltételek mellett eladó. — Értekezheti iránta Antalfy Lajossal a város-háza alatti szivar áruddájában. 591 2— Antalfy Lajos.

Tölgyfa-árak. U. m. különféle vastagságú tölgyfa deszkák, úrgyaszegfák, lép-esők, szőlőkarcok, stáróvalyuk, szánok és tűzifa (12-13-14 és 15 fonton) készletben tartanak és jutányos áron árultnak, építészek, asztalosok, ácsok és magánosok szükségletére a ret. ispo-tálytemplom közelében fekvő Guttman-féle faraktárban. A megnevezett tölgyfa cikkekre és szintén minden más nagyobbszerü építkezésekre és gyári felszerelésre szükségelt hasonlókra, megrende-leseket eltagad: a nevezett taraktár kezelője és Berger Henrik. 604. 1—3 Széchenyi utca 1771. sz.